

# 石家庄大风刮塌学校围墙

## 3名中考女生被砸身亡

本报讯 6月22日18时30分许,河北石家庄藁城区局部出现大风暴雨天气,藁城第七中学4名刚结束中考的初三女生在学校外被倒塌的围墙砸中,其中3人经抢救无效死亡,1人目前生命体征平稳。

记者从藁城市委宣传部了解到,事发时藁城区局部大风达到10级,学校倒塌的围墙约60米。

昨日上午,藁城区教育局安全科负责人透露,6月22日16时,中考结束后,第七中学考生从考点由学校组织乘车返回学校,初三毕业生各班开会通知中考后的其他事项。会议结束后,住校学生家长接孩子陆续离校。17时40分,初三学生全部离校。

18时30分左右,大风暴雨来袭。学校附近的气象观测站显示,风力最高达到10级。

上述安全科负责人介绍,狂风暴雨将学校的国旗旗杆折断,不少关闭的窗户玻璃被刮碎,路边的大树被吹倒。学校东侧的围墙内是操场,围墙附近的大树被风吹折后砸向围墙,60米左右长的围墙瞬间垮塌。随后,学校工作人员对在校的初一、初二学生进行清点,人数齐全。发现围墙倒塌后,学校工作人员前往排查,听到声音便开始营救,发现4人被压。联系班主任后,确认是本校初三学生。

压在围墙下的4名学生立即被送往中医院抢救,其中3名学生经抢救无效身亡,

另一名男生目前靠呼吸机维持,生命体征平稳。

据学校了解,中考结束后,4个初三女生带着宿舍生活用品结伴回家,途中在校外逗留,其中有学生的家距离学校1公里左右,可能是当时准备在围墙边避雨。

其中一名遇难女生的姑姑告诉记者,不久后就是孩子的14岁生日,家里收到消息立即赶往医院。目前,家长还没收到学校的答复。

据藁城区教育局介绍,昨日,藁城区教育局相关领导成立处置小组开会研究事故处置办法,伤亡学生的家长已通知到位,身亡的学生已被送往殡仪馆,后续的处理工作正在进行中。(新京)



### 与女友拌嘴 湖南男子怒吞 20厘米长钢筋

本报讯 与女友拌个嘴,湖南靖州一男子竟然一怒之下吞下20厘米长的钢筋。昨日,湖南怀化市第二人民医院靖州医院胃肠外科的医生们惊愕之余,仍竭尽全力把“疯狂小伙”小周从死神身边拉了回来。

“医生啊,救救我儿子吧!”6月22日,怀化市第二人民医院靖州医院胃肠外科,突然传来了一阵急促的呼喊声。值班医师李辉上前一看,发现患者昏昏沉沉,浑身热得烫手,腹部肿胀,硬得像块木板。李辉赶紧护送患者至影像科做检查。“没想到,小伙子胃里面竟然有一根长约20厘米的钢筋(上图)。”李辉说。

当晚19时,胃肠外科主任医师唐红明及李辉给男子进行了急行剖腹探查术,并在术中发现这根钢筋已经穿出胃壁及胰尾被膜,腹腔有大量的脓肿,形成了脓肿包块。经一个多小时耐心细致的手术,钢筋被取出来了。

看到又粗又长的钢筋还粘连着血肉,男子的父亲差点晕过去。他告诉医生,20多天前,儿子因和女朋友吵架,心里气不过,竟一气之下吞下了钢筋。“吞下后,他一直故作坚强,痛也不肯说出口,直到腹部疼痛剧烈,忍受不住才向我求助。”

唐红明说,因时间过长,钢筋穿破胃壁,形成了大量的腹腔脓肿,加之钢筋已经锈迹斑斑,且靠近脾动脉,如果再迟来医院一天,后果不堪设想。

“吞食异物形同自杀,绝不是解决问题的办法。再生气的事情,也不能拿自己的生命开玩笑。”唐红明表示。(中新)



## “共和国科学第一楼”被拆 官方回应称办公空间紧张

本报讯 6月22日,中国科学院原子能楼遭到拆除(上图),下午被紧急叫停。此前中科院多位老科学家呼吁保留原楼,并建展览室。国家纳米科学中心回应称,将原子能楼的南墙按原貌复制在新建实验楼南墙,同时在旧址设立纪念标志物,以达到保护和传承“高能楼”历史价值的效果;在新建楼内设立一展室,以展示老科学家的科学精神和事迹。

近日,被誉为“共和国科学第一楼”的

中国科学院原子能楼面临拆除。6月22日,原子能楼开始被拆除,下午拆除进程被紧急叫停。中科院多名老科学家对此表示遗憾,称原子能楼具有非常重要的历史和文化价值,不能像普通楼房一样被拆。

国家纳米科学中心对原子能楼的保护问题作出说明,称随着纳米中心科研事业的发展,办公空间紧张,由于园区建设空间所限决定拆除园区内部分旧建筑,建

设“纳米集成技术与纳米制造综合研究平台”。

针对部分专家对拆除原子楼的异议,修改完善了原设计方案。新方案如下:将原子能楼的南墙按原貌复制在新建实验楼南墙,同时在旧址设立纪念标志物,以达到保护和传承原子能楼历史价值的效果,在新建楼内设立一展室,以展示老科学家的科学精神和事迹。

(澎湃)

### 河北衡水中学 包揽省文理科状元 省文理科前十该校各占九名

本报讯 昨日,2016年河北高考状元出炉,文科状元袁嘉玮706分,理科状元孟祥熙724分,衡水中学包揽今年河北的文理科状元,省文理前十各占九名。据衡水中学外宣科主任张永介绍,6月22日晚,两名状元已分别被北京大学、清华大学接到北京。

河北衡水中学,简称衡水中学或衡中,始建于1951年,位于河北省衡水市,是衡水市人民政府直属的三所重点高中之一。2015年,该校高考成绩蝉联河北省16连冠。(晚综)

## 平顶山日报传媒集团葡萄酒专卖店

甜蜜结婚季

平顶山日报传媒集团  
葡萄酒专卖店  
婚酒火热预订中

甜型葡萄酒



【优质红】  
原价:150元/箱  
婚宴团购特惠价  
120元/箱

干型葡萄酒



【名媛】  
原价:408元/箱  
婚宴团购特惠价  
326元/箱



【M优选赤霞珠干红】  
原价:288元/箱  
婚宴团购特惠价  
230元/箱



【特酿级干红葡萄酒】  
原价:468元/箱  
婚宴团购特惠价  
398元/箱

预订热线:7026855

地址:鹰城广场对面平顶山日报传媒集团大门东30米

